FR : Mouche-béhé électrique

Un bébé a souvent le nez bouché ou qui coule mais jusqu’a 3 ans, il ne sait pas
se moucher seul. Le mouche-bébé électrique permet d’aspirer efficacement les
sécrétions et mucosités nasales qui encombrent le nez du bébé et rendent sa
respiration difficile (sommeil difficile, géne pour se nourrir...).

Ne pas I'utiliser pour toute autre application.

Ne pas utiliser le mouche-bébé en cas d’irritation des fosses nasales.

En cas d’infection, il est recommandé de consulter le médecin.

Merci de prendre connaissance de ce mode d’emploi avant utilisation et de
le conserver soigneusement pour consultation ultérieure.

SCHEMA DESCRIPTIF DE LAPPAREIL (figure 1)

1- Embouts réutilisables (X3)
2 - Réservoir

3 - Bouton ON

4 - Compartiments a piles

MISE EN PLACE DES PILES (figure 2)

Ouvrir le compartiment des piles en dévissant la vis. Placer les 2 piles alcalines
1.5V AA dans les logements prévus en respectant bien les polarités indiquées.
Refermer le couvercle et verrouiller.

AVERTISSEMENTS CONCERNANT LES PILES

« Conserver ces instructions car elles contiennent des informations impor-
tantes.

«Ne pas mélanger des piles usagées et des piles neuves.

+Ne pas mélanger des piles alcalines standard (carbone-zinc) et rechargeables
(nickel-cadmium).

*Ne pas charger des piles non-rechargeables.

«Avant de mettre les piles, vérifier la propreté de toutes les surfaces de contact.
+ Enlever les piles lorsque I'appareil est inutilisé pendant le longues périodes.

* Lorsque le bruit et/ou I'aspiration de la pompe faiblissent, les piles doivent
&tre changées.

 Les piles usagées doivent étre rapportées dans un lieu de collecte approprié.

UTILISATION DU MOUCHE-BEBE (figure 3)

Introduire délicatement 'embout & I'entrée de la narine obstruée, sans I'enfon-
cer dans le nez.

Appuyer sur le bouton ON pour mettre en marche I'aspiration. Quelques se-
condes suffisent pour aspirer les sécrétions (maximum 5 secondes).

Le nez doit étre orienté vers le bas et I'appareil doit former un angle de 45°
pour obtenir une efficacité maximale. Ne pas utiliser le mouche bébé lorsque
I'enfant est allongé

Bouton ON vers le haut

En fin d'utilisation, les sécrétions nasales collectées sont contenues dans le
réservoir.

Vider et nettoyer le réservoir et 'embout entre chaque utilisation.

CONSEILS D’UTILISATION

Pour améliorer I'efficacité du produit, il est conseillé d’obstruer la narine oppo-
sée pendant I'aspiration.

Utiliser une solution saline en complément du mouche-bébé pour faciliter I'éva-
cuation des sécrétions.

Durant I'aspiration, s'assurer que la bouche du bébé soit ouverte afin de faciliter
la dépression de I'oreille interne.

Veiller a ne pas aspirer la paroi nasale.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN (figure 4)

DEMONTAGE :

Lembout et le réservoir constituent un ensemble qu'il est facile de détacher
de I'appareil pour procéder a un nettoyage complet aprés chaque utilisation.
Séparer cet ensemble du corps du mouche-bébé en tirant vers le haut. Veiller &
ne pas effectuer de mouvement de rotation lors du retrait.

NETTOYAGE DE LEMBOUT :
Soit lavage au lave vaisselle dans le panier & couverts ou le rack du haut
Soit lavage & la main avec de I'eau savonneuse

NETTOYAGE DU RESERVOIR :
Soit lavage au lave vaisselle dans le panier & couverts ou le rack du haut
Soit & la main avec de I'eau savonneuse

NETTOYAGE DU CORPS DU MOUCHE-BEBE :

Ne jamais mettre le corps de I'appareil sous I'eau ou tout autre liquide, il n’est
pas étanche. Utiliser un chiffon doux et sec pour nettoyer I'unité principale.

Ne pas nettoyer avec des produits solvants ou abrasifs.

ASSEMBLAGE :
Lors de 'assemblage du réservoir sur I'appareil, un «clic» valide la correcte
installation et le repére rouge n’est plus visible.

RECOMMANDATIONS IMPORTANTES

Avant utilisation, vérifier le bon assemblage de I'appareil.

Ne pas enfoncer 'embout nasal dans la narine de bébé.

Ne pas immerger, dans quelque liquide que ce soit, la partie de I'appareil conte-
nant les piles.

Nettoyer I'appareil aprés chaque utilisation.

Ne pas laisser cet appareil a la portée des enfants.

Stocker le produit dans un lieu sec @ température ambiante.

Enlever les piles lorsque I'appareil est inutilisé pendant de longues périodes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Force d’aspiration : 430 mm/Hg

Alimentation : 2 piles 1.5V AA

Poids : 150 g.

Dimensions : 170x60 mm

Embout d’aspiration : silicone souple lavable et réutilisable
Conditions d’utilisation : entre 15°C et 35°C

GARANTIE

Le mouche-bébé électrique est garanti deux ans a partir de la date d’achat sous
réserve d'une utilisation normale. Dorel France ne peut &tre tenu responsable
des dommages éventuels dus @ :

< une utilisation non-conforme au mode d’emploi

< une utilisation impropre, incorrecte ou déraisonnable

« des opérations de réparation ou de modification réalisées par des techniciens
non-autorisés.

IT : Aspiratore nasale elettrico

Il nasino del bebé & spesso ostruito o intasato e fino a 3 anni non & in grado di
pulirlo da solo. L'aspiratore nasale elettrico aspira efficacemente le secrezioni
e le mucosita nasali che ostruiscono il nasino del bebé e gli impediscono di
respirare facilmente (sonno disturbato, difficolta nel mangiare...).
Non utilizzare per qualsiasi altra applicazione.
Non utilizzare I'aspiratore nasale in caso di irritazione delle fosse nasali.

In caso di infezione, consultare il medico.

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il prodotto e conser-
vare accuratamente per consultazione futura.

SCHEMA DESCRITTIVO DELL'ASPIRATORE (figura 1)

1 - Beccucci riutilizzabili (x 3)
2 - Serbatoio

3 - Pulsante ON

4 - Scomparto per le pile

INSERIMENTO DELLE PILE (figura 2)

Aprire lo scomparto delle pile svitando la vite. Inserire le 2 pile alcaline 1.5V AA
nell'apposito scomparto rispettando le polarita indicate. Chiudere lo scomparto
e riavvitare.

AVVERTENZE SULL'UTILIZZO DELLE PILE

= Conservare queste istruzioni in quanto contengono informazioni importanti.
« Non mischiare batterie usate con batterie nuove.

« Non mischiare batterie alcaline, standard (carbone-zinco) e ricaricabili (nic-
kel-cadmio).

« Non ricaricare batterie non ricaricabili.

*Prima di inserire le batterie, controllare che tutte le superfici di contatto siano
pulite.

«Togliere le batterie se I'apparecchio non viene utilizzato per lunghi periodi.

« Sostituire le pile quando il suono e/o I'aspirazione diventano deboli.

« Le batterie usate devono essere gettate negli appositi contenitori.

UTILIZZO DELL’'ASPIRATORE NASALE (figura 3)

Introdurre delicatamente il beccuccio nella narice ostruita, senza forzare.
Premere il pulsante ON per avviare I'aspirazione. Le secrezioni verranno aspi-
rate in pochi secondi (massimo 5 secondi).

Tenere il nasino del bambino rivolto verso il basso. Per una massima effica-
cia, I'apparecchio deve formare un angolo di 45°. Non utilizzare I'apparecchio
quando il bambino & disteso.

Pulsante ON verso l'alto.

Terminato I'utilizzo, le secrezioni nasali vengono raccolte nel serbatoio.
Svuotare e pulire serbatoio e beccuccio tra un utilizzo e I'altro.

CONSIGLID’USO

Per rendere il prodotto maggiormente efficace, si consiglia di chiudere I'altra
narice durante I'aspirazione.

Insieme all’aspiratore nasale, utilizzare una soluzione salina per faci-
litare I'evacuazione delle secrezioni.

Durante [I'aspirazione, assicurarsi che il bebé tenga la bocca aper-
ta, per facilitare la depressione dell’orecchia interna.

Controllare di non aspirare la parete nasale.

NOOK PULIZIA E MANUTENZIONE (figura 4)

SMONTAGGIO :

II'b io e il serbatoio un insieme che si stacca facilmente
dall'apparecchio al fine di procedere ad una pulizia completa dopo ogni uti-
lizzo. Separare questo insieme dal corpo dell'aspiratore nasale tirando verso
I'alto. Attenzione a non effettuare movimenti di rotazione nel corso dell’estra-
zione.

PULIZIA DEL BECCUCCIO:
Lavabile in lavastoviglie, nel cestello per le posate o nello scomparto superiore.
Lavabile a mano con acqua e sapone.

PULIZIA DEL SERBATOIO:
Lavabile in lavastoviglie, nel cestello per le posate o nello scom-
parto superiore. Lavabile a mano con acqua e sapone.

PULIZIA DELLASPIRATORE:

Non mettere mai il corpo dell’apparecchio sotto I'acqua o in altri liquidi, non &
impermeabile. Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire il corpo dell’as-
piratore. Non pulire con solventi o prodotti abrasivi.

MONTAGGIO :
Al momento del montaggio del serbatoio sull'apparecchio, un «clic» indichera
la correttezza dell’installazione e il riferimento non sara pit visibile.

RACCOMANDAZIONI IMPORTANTI

Prima dell'utilizzo, controllare il corretto assemblaggio dell’apparecchio.

Non forzare il beccuccio nella narice del bebe.

Non immergere in alcun tipo di liquido la parte dell’apparecchio contenente le
pile.Pulire I'apparecchio dopo ogni utilizzo.

Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini.

Conservare il prodotto in luogo asciutto a temperatura ambiente.

Togliere le pile quando I'apparecchio non viene utilizzato per lunghi periodi di
tempo.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Forza di aspirazione: 430 mm/Hg
Alimentazione: 2 batterie 1.5V AA
Peso: 150 g.

Dimensioni: 170x60 mm.

Beccuccio di aspirazione: silicone morbido lavabile e riutilizzabile
Condizioni d'uso: tra 15°C e 35°C

GARANZIA

L'aspiratore nasale elettrico & in garanzia per 2 anni a partire dalla data di
acquisto del prodotto e in condizioni normali di utilizzo. Dorel France non pud
essere ritenuta responsabile di eventuali danni dovuti a:

« utilizzo non conforme a quello previsto nelle istruzioni d’uso.
« utilizzo improprio, scorretto o irragionevole.
« riparazioni o modifiche eseguite da tecnici non autorizzati.
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NL : Elektrische neuszuiger

Een baby heeft vaak een verstopte neus of loopneus maar tot 3 jaar is een kind
niet in staat zelfstandig de neus te snuiten. De elektrische neuszuiger zuigt
doeltreffend iding en overtollig ijm uit baby’s neusje. Overtollig
neus-

slijm of afscheiding bij verkoudheid veroorzaakt bij het kind een moeilijke
ademhaling

waardoor het kind moeilijk kan eten en slapen.

Niet gebruiken voor andere toepassingen.

De elektrische neuszuiger mag niet gebruikt worden indien de neusholte geir-
riteerd is.

In geval van infectie dient men een arts te raadplegen.

Lees voor gebruik ig de gebruil ij
aanwijzing als referentie voor een later gebruik.

SCHEMA EN OMSCHRIJVING VAN HET APPARAAT. (Afbeelding 1)

ng. Bewaar de gebruiks-

1 - Herbruikbare opzetstukken (3x)
2 - Reservoir

3-Knop ON

4 - Batterijcompartiment

BATTERIJEN IN HET COMPARTIMENT PLAATSEN (Afbeelding 2)

Open het batterijcompartiment door het schroefje los te draaien. Plaats 2 alka-
line batterijen van 1,5V type AA in de daarvoor bestemde ruimte, respecteer de
plus-pool en pool zoals geg in het compartiment. Sluit het com-
partiment, draai het schroefje stevig vast.

WAARSCHUWING BETREFT DE BATTERIJEN

« Bewaar deze gebruiksaanwijzing omdat het belangrijke informatie bevat.

< Combineer nooit gebruikte batterijen met nieuwe batterijen.

< Combineer nooit alkaline batterijen, standaard batterijen (carbonium-zink) of
oplaadbare batterijen (nikkel-cadmium) door elkaar.

* Niet oplaadbare batterijen mogen nooit opgeladen worden.

« De contactpunten van de batterij en het batterijcompartiment dienen schoon
te zijn

voordat men de batterijen gaat plaatsen.

«Indien het product gedurende een lange periode niet gebruikt wordt, adviseren
wij de batterijen te verwijderen.

« Wanneer het geluid of de zuigkracht van de neuszuiger verzwakt dienen de
batterijen vervangen te worden.

« Gebruikte batterijen dienen naar een speciaal milieu inzamelpunt gebracht
worden.

HET GEBRUIK VAN DE NEUSZUIGER (Afbeelding 3)

Plaats het opzetstuk voorzichtig, zonder te forceren, tegen de ingang van het verstopte
neusgat.

Druk op de knop ON om de neuszuiger aan te schakelen. Enkele seconden vols-
taan om het neusslijm te verwijderen (max. 5 seconden).

Voor een maximale efficiéntie dient de neus naar beneden gericht te worden
waardoor met het apparaat een hoek van 45° gevormd wordt. De neuszuiger
mag niet gebruikt worden wanneer het kind ligt.

Plaats de knop ON naar boven.

Het neusslijm is na gebruik zichtbaar in het reservoir.

Naelk gebruik dient het reservoir en opzetstuk geledigd en gereinigd te worden.

ADVIEZEN VOOR GEBRUIK

0m de doeltreffendheid van het apparaat maximaal te benutten adviseren wij ti-
jdens het zuigen het tweede neusgat voorzichtig met de vinger dicht te houden.
Gebruik een zoutoplossing in aanvulling op de neuszuiger zodat het neusslijm
eenvoudiger verwijderd kan worden.

Tijdens het gebruik van de neuszuiger dient u te controleren of de mond van de

baby open is om druk in het binnenoor te verzachten.
Zorg ervoor dat u niet op de binnenkant van de neuswand zuigt.

REINIGEN EN ONDERHOUD (Afbeelding 4)

UITEENNEMEN

Het mondstuk en het reservoir vormen een geheel dat men eenvoudig kan los-
maken van het apparaat om het volledig schoon te maken na elk gebruik. Maak
het geheel los van het hoofdgedeelte van de babysnuiter door het naar boven te

trekken. Let op dat u geen dr maakt bij het
OPZETSTUK REINIGEN:
Het opzetstuk is vaat b dig en mag uitsluitend in het bestek-

mandije of bovenrek van de vaatwasmachine geplaatst worden.
Het opzetstuk kan ook met de hand in een zeepsopje gereinigd worden.

RESERVOIR REINIGEN:

Het reservoir is vaat: en mag ui in het bestek-
mandije of bovenrek van de vaatwasmachine geplaatst worden.

Het reservoir kan ook met de hand in een zeepsopije gereinigd worden.

HET REINIGEN VAN HET APPARAAT

Het apparaat, het elektrisch gedeelte, mag nooit in water of andere vloeistof
ondergedompeld worden omdat het niet waterdicht is.

Niet reinigen met oplosmi of schurende mi

VASTMAKEN :
Wanneer u het reservoir vastzet op het apparaat, hoort u een klikgeluid, wat
aangeeft dat het goed is geinstalleerd. De markering is dan niet langer zichtbaar.

BELANGRIJKE AANBEVELINGEN

Controleer voor gebruik de correcte samenstelling van het apparaat.

Het opzetstuk mag nooit in het neusgat van de baby gedrukt worden.

Het elektrische gedeelte en het batterijcompartiment van het apparaat mag
nooit in vioeistof ondergedompeld worden.

Reinig het apparaat na elk gebruik.

Bewaar het apparaat altijd buiten bereik van kinderen.

Bewaar het apparaat op kamertemperatuur en op een droge plaats.

Verwijder de batterijen wanneer het apparaat gedurende lange pariode niet
gebruikt wordt.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

Zuigkracht: 430 mm/Hg
Voeding: 2 batterijen type AA - 1,5V

Gewicht: 150 g.

Afmetingen: 170x60 mm.

Materiaal opzetstuk : soepel siliconen, wasbaar en herbruikbaar.
Gebruikscondities: tussen 15°C en 35°C.

GARANTIE

De elektrische neuszuiger heeft een garantieperiode van 2 jaar gerekend vanaf
de aankoopdatum onder voorbehoud van normaal gebruik. Dorel Frankrijk kan
niet verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele schade veroorzaakt door:
«een gebruik niet in over met de gebrui ijzing

«een verkeerd, onjuist of onredelijk gebruik

« herstellingen of modificaties uitgevoerd door onbevoegde technici.

ES : Aspirador nasal electrico

Un bebé a menudo tiene la nariz tapada, pero hasta los 3 afios no sabe sonarse
solo. El aspirador nasa eléctrico permite aspirar eficazmente las secreciones y
mucosidades nasales que obstruyen la nariz del bebé y devuelven su respira-
cién dificil (suefio dificil, molestias para comer...)

No utilizar para ninguna otra aplicacion

No utilizar el aspirador nasal en caso de irritacion de las fosas nasales

En caso de infeccion, se recomienda consultar al médico

«Leer las instrucciones de uso antes de su utilizacidn y conservarlas para
futuras consultas»

DIBUJO DESCRIPTIVO DEL APARATO (figura 1)

1-Boquillas nasales reutilizables
2 - Deposito

3 - Botén ON

4 - Compartimento de las pilas

COLOCACIGN DE LAS PILAS (figura 2)

«Abrir el compartimento de las pilas desatornillando el tornillo. Colocar las
2 pilas alcalinas de 1.5 V AA en el compartimento previsto respetando las pola-
ridades indicadas. Volver a cerrar la tapa y atornillar.»

CONSEJOS CONCERNIENTE A LAS PILAS

«Conservar estas instrucciones pues, contienen informaciones importantes.

« No mezclar pilas usadas y pilas nuevas.

« No mezclar pilas alcalinas, esténdar (carbono-zinc) y recargables (niquel-
cadmio).

«No recargar las pilas no recargables.

 Antes de poner las pilas, comprobar la limpieza de todas las superficies de
contacto.

« Sacar las pilas cuando no se vaya a utilizar el aparato durante largos periodos
de tiempo.

« Cuando el ruido y / o la aspiracién de la bomba se debilitan, las pilas se
deben cambiar.

« Las pilas usadas se deben depositar en un lugar apropiado de recogida.

MODO DE USO DEL ASPIRADOR NASAL (figura 3)

Introducir delicadamente la boquilla en la entrada del orificio nasal
obstruido, sin hundirlo dentro de la nariz.

Apretar el boton ON para poner en marcha la aspiracién. Unos segundos
son suficientes para aspirar las secreciones (maximo 5 segundos).

La nariz debe estar orientada hacia abajo y el aparato deber formar un
angulo de 45° para obtener una maxima eficacia. No utilizar el aspirador
nasal cuando el nifio esté estirado.

Botdn ON hacia arriba

Al finalizar el uso, las secreciones nasales recogidas se quedan en el
depésito.

Vaciar y limpiar el depdsito y la boquilla nasal entre cada uso.

CONSEJOS DE USO

«Para mejorar la eficacia del producto, es aconsejable tapar el orificio

nasal opuesto durante la aspiracion.»

«Usar una solucidn salina como complemento del aspirador nasal para
facilitar la evacuacién de las secreciones nasales.»

Durante la aspiracion, asegurarse que la boca del bebé esté abierta para facilitar
la depresion en el oido interno.

Vigilar de no aspirar la pared nasal.
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO (figura 4)

DESMONTAJE

La boquilla y el depésito forman un conjunto facil de separar del aparato para
realizar una limpieza completa después del uso. Tire hacia arriba para separar
este conjunto del cuerpo del aspirador nasal. Procure efectuar un movimiento
de rotacién al extraerlo.

LIMPIEZA DE LA BOQUILLA NASAL:
Lavable en lavavajillas en la cestilla de cubiertos o en la rejilla de arriba
Lavable a mano con agua y jabon

LIMPIEZA DEL DEPGSITO
Lavable en lavavajillas en la cestilla de cubiertos o en la rejilla de arriba
Lavable a mano con agua y jabon

LIMPIEZA DEL CUERPO DEL ASPIRADOR NASAL

No poner nunca el cuerpo del aparato bajo el agua u otro liquido, no es
hermético. Utilizar un trapo suave y seco para limpiar la unidad principal.»
No limpiar con productos disolventes o abrasivos.

MONTAJE :
Al montar el depésito en el aparato, oird un clic que confirma la correcta insta-
lacién y la marca dejara de ser visible.

RECOMENDACIONES IMPORTANTES

Antes de cada uso, verificar el ensamblaje del aparato.

No hundir la boquilla nasal dentro de la nariz del bebé.

No sumergir dentro de ningin liquido la parte del aparato que contiene

las pilas.

Limpiar el aparato después de cada uso.

No dejar este aparato al alcance de los nifios

Guardar el producto en un lugar seco y con temperatura ambiente

Sacar las pilas cuando el aparato no se vaya a utilizar durante largos periodos
de tiemmpo.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Fuerza de la aspiracion: 430 mm/Hg

Alimentacion: 2 pilas 1,5 V AA

Peso: 150 g.

Dimensiones: 170x60 mm.

Boquilla de aspiracion: silicona flexible lavable y reutilizable
Condiciones de uso: entre 15°C y 35°C

5GARANTIA

El aspirador nasal eléctrico, tiene una garantia de 2 afios a partir de la fecha de
compra con una utilizacién normal. Dorel France no se hace responsable de los
dafios eventuales debido a:»

+un uso no conforme al manual de instrucciones

*un uso indebido, incorrecto o poco razonable.

« reparaciones o modificaciones realizadas por técnicos no autorizados.



PT: Desobstruidor nasal eléctrico para o bebé

Um bebé tem frequentemente o nariz entupido, mas, até aos 3 anos, ele nao
sabe assoar o nariz sozinho. O desobstruidor nasal eléctrico permite aspirar
eficazmente as secregdes e mucosidades nasais que entopem o narizdo bebé e
que dificultam a sua respiragao (sono dificil, falta de apetite...).

Nao utilizar o desobstruidor nasal para outro efeito.

Naéo utilizar o desobstruidor nasal em caso de irritagao das fossas nasais.

Em caso de infec¢do, consulte o médico.

Agradecemos que leia 0 manual de instrugées antes da utilizagdo do apa
relho e que o guarde para consultas posteriores.

ESQUEMA DESCRITIVO DO APARELHO (figura 1)

1-Pontas reutilizaveis (x3)
2-Reservatorio

3-Botao ON

4 - Compartimento para as pilhas

COLOCACAO DAS PILHAS (figura 2)

Abrir o compartimento das pilhas desaparafusando o parafuso. Colocar as 2
pilhas alcalinas 1.5V AA no lugar previsto e respeitando as polaridades indica
das. Fechar a tampa e aparafusar.

AVISO SOBRE AS PILHAS

« Conservar estas instrugdes porque contém informagdes importantes.

+N&o misturar pilhas usadas e pilhas novas.

+Ndo misturar pilhas adcalinas com strandard (carbono/zinco) e recarregéaveis
(niquel/cadmio).

«Ndo recarregar pilhas nao recarregaveis.

* Antes de colorar as pilhas, verificar a limpeza de todas as superficies de
contacto.

«Retirar as pilhas quando o aparelho néo for utilizado durante muito tempo.

« Quando o ruido e/ou a aspiragao da bomba comecar a fraquejar, as pilhas
devem ser substituidas.

« As pilhas usadas devem ser depositadas nos pilhées.

UTILIZACAO DO DESOBSTRUIDOR NASAL (figura 3)

Introduzir delicadamente a ponta na entrada da narina obstruida, sem a enfiar
no nariz.

Carregar no botao ON para comecgar a aspiragao. Bastam alguns segundos para
aspirar as secrecoes (maximo 5 segundos).

O nariz deve estar orientado para baixo e o aparelho deve formar um dngulo de
450 para poder obter uma eficacia maxima. Nao utilizar o desobstruidor quando
o bebé estiver deitado.

Botao ON paracima

No fim da sua utilizacdo, as secregdes nasais ficam no reservatorio.

Esvaziar e lavar o reservatoério e a ponta ap6s cada utilizagao.

CONSELHOS DE UTILIZACAO

Paramelhorar a eficacia do produto, é aconselhado tapar a outra narina durante
aaspiracao.

Utilizar uma solucdo salina como complemento do desobstruidor para facilitar
aevacuacgao das secregoes.

Durante a aspiracao, verificar se a boca do bebé esta aberta para facilitar a
depressao do ouvido interno.

Verifique se ndo aspira a parede nasal.

LIMPEZA E MANUTENCAO (figura 4)

DESMONTAGEM

O bico e o depdsito constituem um conjunto que é facilmente desengatado
do aparelho para ser completamente limpo ap6s cada utilizagao. Separar este
conjunto do corpo do aspirador nasal para bebé puxando para cima. Ter aten
¢ao para nao efectuar um movimento de rotagdo durante a remogao.

LIMPEZA DA PONTA:
Pode ser lavado na maquina, no cesto para talheres ou na parte de cima
ou amao com dgua e detergente.

LIMPEZA DO RESERVATORIO:
Pode ser lavado na maquina, no cesto para talheres ou na parte de cima
ou amao com dgua e detergente.

LIMPEZA DO CORPO DO DESOBSTRUIDOR:

Nunca colocar o corpo do aparelho em agua ou outro liquido qualquer porque
nao é estanque. Utilizar um pano macio e seco para limpar a unidade principal.
Nao limpar com produtos solventes ou abrasivos.

MONTAGEM :
Durante a montagem do depdsito no aparelho, a instalagao correcta é validada
por um som “clique” e a marca deixa de estar visivel.

RECOMENDACOES IMPORTANTES

Antes da sua utilizagdo, verificar a boa juncdo do aparelho.

Nao enfiar a ponta para dentro da narina do bebé.

Nao mergulhar a parte que contém as pilhas em nenhum liquido.

Limpar o aparelho ap6s cada utilizagao.

Nao deixar o aparelho ao alcance das criangas.

Guardar o produto em lugar seco a temperatura ambiente.

Retirar as pilhas quando o aparelho nao for utilizado durante muito tempo.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Forcade aspiragdo: 430 mm/hg

Alimentacao: 2 pilhas 1,5V AA

Peso:150g.

Dimensées: 170x60 mm.

Ponta de aspiracdo: silicone macio, lavavel e reutilizavel
Condigbes de utilizagao: entre 15°C e 35°C

GARANTIA

O desobstruidor eléctrico tem garantia de dois anos a partir da data de compra
sob reserva de uma utilizacdo normal. A Dorel France nao pode ser responsabi
lizada por danos eventuais devidos a:

«uma utilizagdo ndo conforme ao manual de instrugées

«uma utilizagao imprépria, incorrecta ou nao razoavel

« operagdes de reparagdo ou de modificacdo realizadas por técnicos n@o auto-
rizados.

EN : Electric baby nasal aspirator

A baby often has a blocked or runny nose but until the age of three years, he
cannot blow his nose on his own The electric baby nasal aspirator effectively
clears secretions and nasal mucus blocking baby’s nose and making breathing
difficult (difficulty sleeping, trouble feeding...).

Do not use appliance for anything else.

Do not use baby nasal aspirator if nasal passages are irritated.

In the event of an infection, it is recommended that a doctor be consulted.
Please take note of these instructions before using and keep them in a safe
place for later reference.

Please read these instructions carefully before use and keep them in a safe
place for future reference.

DETAILED DIAGRAM OF APPLIANCE (figure 1)

1-Reusable tips (x3)

2 - Reservoir

3-ON button

4 - Battery compartment

INSERTING BATTERIES (figure 2)

Open battery compartment by unscrewing the screw. Insert two AA 1.5V alka
line batteries into the intended chamber, taking into account the indicated pola
rity. Close the lid again and lock.

WARNING REGARDING BATTERIES

«Keep these instructions because they contain important information.

« Do not mix used and new batteries.

« Do not mix alkaline batteries, standard (carbon-zinc) batteries and rechar
geable (nickel-cadmium) batteries.

« Do not recharge non-rechargeable batteries.

« Before putting batteries in ensure that all contact surfaces are clean.

« Remove batteries when the device is not being used for long periods of time.
« When the sound of the pump and/ or pump suction weakens, the batteries
must be replaced.

« Used batteries must be taken to an appropriate collection place.

USING THE BABY NASAL ASPIRATOR (figure 3)

Gently place the tip at the entrance of the congested nasal passage, without
entering the nose.

Press the ON button to start the suction action. Only a few seconds are needed

to remove the secretions (maximum 5 seconds).

For maximum effectiveness, the nose should be tilted to the bottom and the
appliance should form a 45° angle. Do not use the nasal aspirator when the

child is lying down.

ON button towards the top.

After usage, the collected nasal secretions remain in the reservoir.

Empty and clean reservoir and tip between each use.

USAGE INSTRUCTIONS

For greater effectiveness of the product, it is best to block the opposing nostril
during aspiration.

Use a saline solution along with the baby nasal aspirator to help clear the
secretions.

While aspirating, ensure the baby’s mouth is open to ease inner ear pressure.
Take care not to suction the nasal wall.

CLEANING AND MAINTENANCE (figure 4)

DISMANTLING:

The nozzle and reservoir come in one piece which is easy to detach from the
aspirator so that it can be cleaned thoroughly after each use. Pull upwards to
removeitfrom the nasal aspirator, ensuring that you do not twistitas youdo so.

CLEANING THETIP:
Clean in dishwasher, either in the cutlery basket, or in the top rack.
Or clean by hand with soapy water.

CLEANING THE RESERVOIR:
Clean in dishwasher, either in the cutlery basket, or in the top rack.

Or clean by hand with soapy water.

CLEANING THE BODY OF THE NASAL ASPIRATOR:

Never place body of the appliance under water or in any other liquid, it is not

water-resistant. Use a soft, dry cloth to clean the main unit.
Do not clean with solvents or abrasive products.

ASSEMBLAGED:

When attaching the reservoir to the aspirator, you will hear a “click” when it is
correctly in place and the marker is no longer visible.

IMPORTANT RECOMMENDATIONS

Before usage, check the appliance is correctly assembled.
Do not push the nasal tip of the aspirator deeply into the baby’s nostril.

Do not submerge the part of the appliance containing the batteries in any liquid

whatsoever.

Clean appliance after each use.

Do not leave appliance in reach of children.

Keep productin adry environmentat ambient temperatures.
Remove batteries if appliance remains unused for long periods.

TECHNICALFEATURES

Suction power: 430mm/Hg.

Power:two 1.5V AA batteries.

Weight: 150 g.

Dimensions: 170x60 mm

Suction tip: supple silicon that is washable and reusable.
Usage requirements: between 15°C and 35°C.

GUARANTEE

Electric baby nasal aspirator is guaranteed for two years from date of purchase,
subject to normal usage. Dorel France cannot be held responsible for possible
damage caused by:

- usage not in accordance with instructions

- unsuitable, incorrect or unreasonable usage

« repairs or modifications undertaken by unauthorised technicians.

RU : neKTpuueckoe ycTpoicTBo ANs OUNCTKIA HOCA ANA AeTei

«OBbIYHO Y AETEN YACTO HOC TeYeT UK 3anoxeH. Ho aeTn Ao 3 net He ymetoT
CMOPKaTbCA CaMOCTOATENbHO. 3I|EKTPM‘JECKOE yCTpOﬂCTBO ANA  OYUCTKK
Hoca Gpupmbl Bébé Confort nossonset 3¢ppekTMBHO BCacbiBaTh BblAeneHna u

YUCTKA N OBCNYXKUBAHMUE (puc. 4)

OEMOHTAX
Komnnekt u3 conna n nerko A ana r
b i OUMCTKN NOC/e KaXAoro Ncnonb3osaHus. MotaHuTe BBEPX ANA

HOCOBYIO C/IU3b, 3aMONHAIOWME HOC pebeHka n 3aT ero

(nnoxow COH, HeXenaHue ecTb...).

He ncnonbayiite ycTpoiicTBO ANA ApPYrux Leneii.

He ucnonb3syitTe ycTpOWCTBO ANA OYMCTKM HOCA B Cllyyae pasgpaxeHue
nonocTM Hoca.

B cnyvae ¢ i Mbl p:

06paTnTLCA K Bpauy.»

Moxanyiicta, 03HAKOMbTECb C 3TOW MHCTPYKUWe# No SKcnayaTtaymm
nepepj UcnNosib3oBaHMEM yCTPOINCTBO 1 Te ee AnA fanbHen o
ncnonb3oBaHuA.

OMUCATENIbHAA CXEMA AMMAPATA (puc. 1)

1-MHoropasoBble HaKOHEeYHNKM (x3)
2 - Pesepsyap

3 - Knonka BKJ1 (ON)

4 - OTgenexne gna batapeek

YCTAHOBKA BATAPEEK (puc. 2)

OTKpoiTe OTAENEHNE ANA GaTapeek OTKPYTUB BUHTLI. [omecTuTe 2 WenouHbie
6atapeiku 1,5 B (AA) B otaeneHune ana 6atapeek ¢ COBNOAEHNEM yKa3aHHOM
NONAPHOCTI. 3aKPOWTE KPbILWKY 1 3aKPyTUTE BUHTBI.

OPEAYMPEXEHWE OB UCMO/b30BAHMW BATAPEEK

« CoxpaHuTe fJaHHble VHCTPYKLMW, Tak Kak B HUX COAEPXMTCA nonesHas

nHGopmauua.

« He ycTaHaBnuBaiiTe BMeCTe CTapble 1 HOBbIE GaTapeiiku.

« He ycTaHaBnuBaiiTe BMeCTe CTaHAapTHbIe WeNOYHble GaTaperki (yrnepoa-
v 6aTapen TOpbI

« He 3apsxaiiTe 6aTapeiiku, KOTOpble HeNb3A 3apaxaTb.

« Mepen yctaHoBKOW GaTapeek y6eAuTech B UYWNCTOTE BCEX KOHTAKTHbIX

noBepxHOCTEN.

« BblHUMaliTe 6aTapeiiku, ecnu He NnaHupyeTe WCMONb30BaTb annapar B

TeueHMe ANNTENBHOTO NePUO/A BPEMEHN.

« Kak TONIbKO Wwym 1/uni BCacbiBaHne HacoCa HauHyT ocabesaTb, HEO6XOAMMO

6yneT 3ameHUTb 6aTaperki.

« Wcnonb3oBanHble GaTapeikin Heo6xoanmo BbibpacbiBaThb B CreunanbHO

OTBefieHHbIE KOHTEVHepbI.

MCMOsb30BAHUE YCTPOMCTBA i1 O4UCTKN HOCA PEBEHKA (puc. 3)

AKKypaTHO BCTaBbTE HAKOHEUHMK YCTPOWCTBO B 3aNOKEHHYIO HO3ApIO, He
norpy»as ero 8 HOC.

Haxmute Ha kHonky BKJT (ON) ansa BKnloyeHus pexuma BcacbiBaHuA. [na
BCACbIBAHWA BbIAENEHM [JOCTATOYHO HECKOMbKNX CeKyHa (Makcumym 5
ceKkyHa).

Ana mMakcumanbHoi 3GGEKTUBHOCTU HOC [OMKEH ObiTb HanpaBneH BHU3
1 annapat fonxeH GbiTb pacnonoxeH noa yrnom 45°. He wucnonbsyiite
YCTPOWCTBO ANA OUUCTKM HOCA, €CNIN PEGEHOK NIEXNT.

HapasuTe kHonky BKJ1 (ON) BBepx.

Mocne OKOHYaHWUA WUCMONb30BaHNA BbiENEHNA U3 HoCa OyayT cobpaHbl B
pesepsyape.

OnopoXHAINTE 1 OuMWaiTe pe3epByap M HAKOHEUHUK MEXAY KaKabim
“cnonb3osaHnem.

COBETbI MO UCMOIb30BAHUIO

Ana ynyuwenua 3GGEKTUBHOCT WU3AENNA Mbl PEKOMEHAyeM 3aKpbiBaTb
APYrylo HO3APIO BO BPeMA NPoLiecca BcacbiBaHus.

Ana obneruenns ypaneHwsa BbiAENeHWI WCMONb3yiiTe CONAHON PacTBop B
KauecTse AONONHEHNA K YCTPONCTBY OYMCTKI HOCA.

Bo Bpems BcacbiBaHuA y6eanTech, YTo poT pebeHka oTKPbIT. 3TO yMeHbWMT
[MaBneHNe Ha BHyTPEHHee yXo.

CnepwTe 3a Tem, 4ToGbl He BCOCATb HOCOBYIO NEPEropoOAKY.

OTCOeAMHEHUA acnupaTopa (oTcacbiBaTens), CTapanch He BpaWaTh AeTanamu
npu 3TOM.

YUCTKA HAKOHEYHUKA:
Jn6o MoliKa B NOCYJOMOEUHOII MaLLMHE B JIOTKE AN Ha BEPXHEil Nonouke
JNn6o BpyUHyIo B MbINbHOII BOfje

OYMUCTKA PE3EPBYAPA
JIn6o Moiika B NOCYAOMOEUHOII MalMHe B JIOTKE NN Ha BepXHeil Nonoyke
JIn60o BpyUHYIO B MbIIbHOW BOAE

OYMCTKA KOPMYCA YCTPOVCTBA 118 O4YMCTKN HOCA PEBEHKA:

Hukorpa He nopcTaBnAiTe KOPNyC annapata Noj BOAY UKW NoA Nio6ylo Apyryio
XKUAKOCTb, annapar He repMeTuyeH. icnonb3yiite MATKyIo 1 Cyxylo TKaHb Ans
UNCTKI TNABHOI YaCTN yCTPONCTBA.

He uncTuTe ycTpoicTBo pacTBOpPUTENAMM NN a6PasnBHBIMI CPEACTBAMM

MOHTAX
Bo Bpema nopcoeavHeHus pesepByapa K acnupaTtopy «lenyok» O3HavaeT
NPaBUNbHOCTb YCTAHOBKM, MOC/E Yero MeTKu 6onblue He GyayT BUAHbI.

BAXHbIE PEKOMEHAALUA

Mepepn ncn nposepsTe coepl vacre annapara.

He norpyxaiiTe HaKoHeUHVK annapata B HO3/iPIo pebeHka.

He norpy»aiite Hin B KaKyIo XUAKOCTb YaCTb annapara, B KOTOPOil HAXOAATCA
6aTapenku.

Ynctute annapat nocse Kaxgoro NpUMeHeHuA.

He ocTasnsiiTe annapat B OCTYNHbIX ANA i€Teil MecTax.

XpaHuTe U3genue B Cyxom MecTe Npu KOMHATHOV TemnepaTtype.

BbiHuMmaliTe 6aTapeliku 13 annapata, eciv He cobupaeTech ero NCnonb3osaTb
B TeUeHue JONroro BpemeHn

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU

Cuna BTarneaHuma: 430 MM/pT.cT.

MuTanue: 2 6atapeiikn 1,5 B (AA)

Bec: 150 rp.

Pa3mepbi: 170x60 Mm

BcacbiBalownit  HaKOHeUHWK:  TNOKMiA,  CUNIMKOHOBbIA,  MHOTOPa3oBbIN,
MOILWMIACA.

Ycnosua ucnonbsosanua: ot 15 °C go 35 °C

FAPAHTUA

Ha flaHHOe 3neKkTpuyeckoe YCTPOICTBO /ANA OUMCTKU HOCa Yy AeTeil GupMbl
Bébé Confort gecTByeT rapaHTus B TeUeHne ABYX NET OT AaTbl COBEPLUEHUA
K

MOKYMKW NpW yCNOBUN HOP! 0 UCNo! Dorel France

He HeCeT OTBETCTBEHHOCTY 3a BO: nosp c IS

* ICMOMb30BaHMEM HECOOTBETCTBYIOWMM MHCTPYKLIM MO SKCTITyaTaunm

. , Hen nnu Hep ncno.

+ pemoHTOM wunn ocywecr , He
o HUA

Figure 1 -Figura1-puc.1

Figure 3 -Figura3- puc.3

Figure 2 -igura2-puc.2

Figure 4 -rigura4-puc.4
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FR: Notice d'utilisation

IT: | Consigli di utilizzo.

NL : Gebruiksaanwijzing.
ES: Instrucciones de uso.
PT: Conselhosde utilizacao.
EN : Instructions for use

RU : MHCcTpyKumA no skcnnyaTtaumm
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